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YBaxaemas Mpuna! Merton AMOypzKe OTHOCUTCS K METOIaM KOJIMYEeCTBEHHOT0 OIpeeieHus
(hOpPMEHHBIX 37IEMEHTOB B Moue. [Ipu 3TOM ompenenseTcss KOMM4eCcTBO (OPMEHHBIX 9TIEMEHTOB,
BBIJEJIEHHBIX C MOYO# 3a 1 MUHYTY. B HOpMe KOJIMYEeCTBO JIEHKOLUKUTOB B MUHYTHOM 00beMe MOYH
coctasnget 2000, sputporutos - 1000. UHOrma B muTepaType MOKHO BCTPETUTH OPyTHUE TUGPHL
HOPMBHI: JIEUKOLIUTOB B MUHYTHOM 00beMe Mouu - 2500, sputpouuTtoB - 2000. B Bamiem criydae

G pel HenoHATHHL. 1o HeunnopeHko y Bac MOBBIIIIEHH U JIEUKOILUTH, U 9pUTPOIUTEL. Heobxoguma
KOHCYJIbTAIls OEeTCKOT'0 YpOoJiora AJis UCKIIYEHUS BOCIAIUTENIBHOT0 IIPOIiecca MOY€EBBIBOAAIINX
nyTeu. Yoauu.



